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PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
EN DATE DU 12 NOVEMBRE 2010 

 
Le 12 novembre 2010, les membres du Conseil d’administration se sont réunis à Cambrai au 
restaurant Hippopotamus dans une salle prévue pour séminaires sur convocation par la 
Secrétaire. 
 
Le Conseil d’Administration était présidée par Mme LEHEMBRE Nadia, assistée de Mme 
MICHEL Ariane, en sa qualité de secrétaire de l’association.  
   
Sont présents : Mme Lehembre - Melle Fatien - Mr Lutigneaux - Mme Michel - Mme 
Sparrow - Mr Nazzari - Melle Debus – Mr De Neve – Mr Dupont – Mr Luchez - . 
 
Absents excusés : Mme Branly - Mr Cannesson – Mr Dupau – Mme Joly – Mme Merchez. 
 
La feuille de présence signée par chaque membre du conseil d’administration permet de 
constater que 10 Membres sur 15 sont présents. 
 
Le quorum prévu à l’article 9 des statuts étant atteint, le conseil d’administration peut 
valablement délibérer sur l’ordre du jour suivant : 
 

- Débriefing Uzès, 
- Calendrier des courses JC 2011, 
- Concours d’élevage 2011, 
- Préparation de l’AG 
- Questions diverses. 

 
Allocution de bienvenue 
 

Mme  LEHEMBRE, présidente du Conseil d’administration  de l’association, après les 
salutations d’usage, invite les membres du CA à prendre part à l’ordre du jour. 
 

•  Concours d’élevage 2011 
 
Deux épreuves locales de Modèles et Allures Endurance seront au programme de l'année 
2011! L'une dans Nord, l'autre dans le Pas de Calais. Et un Concours Régional en Picardie. 
 
Afin de varier les lieux d'accueil de ces concours d'année en année, pour permettre le 
rapprochement de certains éleveurs éloignés aux cessions précédentes, nous faisons appel aux 
adhérents qui souhaiteraient organiser ce type de manifestation dans leurs structures. 
 
Catherine Joly s’est proposée comme organisatrice d’un concours local. C’est noté, la 
décision finale sera prise au sein du prochain CA. 
 
Les dates des concours sont fixées au week-end du 11-(12)-13 Juin et au  
week-end du 16-17 Juillet 2010 (le choix du jour est laissé à l'organisateur).et en Aôut pour 
Compiègne.  
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Suite aux désagréments survenus à Compiègne, il avait été décidé lors du CA précédent  
qu’une participation obligatoire avec une note correcte à un concours local serait exigée pour 
participer au concours régional de Compiègne. 
 
Mr Vincent Dupont nous fait remarquer que cette décision pose quelques problèmes : 

- Risques multipliés dans le transport des poulinières avec de jeunes poulains, 
- Difficulté de transporter des étalons, 
- Emploi du temps souvent chargé des éleveurs/cavaliers. 

 
Le Conseil d’Administration  a donc revu sa copie, nous gardons cette modification pour les 2 
ou 3 ans  hors Etalons et poulinières suitées. Il faut savoir tenir compte des suggestions 
intelligentes de nos adhérents…. Voila le pourquoi d’être nombreux lors de nos conseils, ou 
tout simplement d’être sollicités par nos adhérents pour telle ou telle interrogation….. 
C’est le grand regret de notre Présidente, de ne pas recevoir de la part de nos adhérents plus 
de questions ou d’idées positives  pour notre groupement…..     
 
Le Championnat d’Europe d’ENDURANCE 2011 va se jouer à FLORAC. Cette Organisation  
émet l’idée d’organiser une « Finale Nationale Inter-Régions » qui permettrait aux éleveurs de 
montrer leurs Jeunes Chevaux les mieux notés de leur région. L’ACA pourrait se charger de 
cette organisation ( moyens humains, financiers ). Nous avons parmi notre Conseil 
d’Administration le Président et la Trésorière de l’ACA, Robert et Nadia, qui semblent tous 
deux favorables à cette excellente idée. Ils vont en référer au Conseil d’administration de 
l’ACA. A suivre….. 

 
 

- Calendrier des courses JC 2011 
 
Le calendrier provisoire posant quelques doutes quand à l’adhésion au GECE de certains 
organisateurs de courses JC, Mme la Présidente a pris contact avec ces derniers pour leur 
repréciser les conditions……. Quelques courses ont été supprimées. Celle de Wassigny a été 
supprimée car Nadia a estimée qu’il y avait suffisamment de courses JC.  
 

 
 
 
 

CALENDRIER DEFINITIF 
COURSES JC 2011 

 
*   26 mars          VAL JOLY                    20-40-60 
 
*  9 avril              SANGATTE                  20-40-60 
    10 avril                                                    90 
 
*  24 avril            BOUCHAIN                   20-40-60-90 
 
*  7 mai                ST-CREPIN                   20-40-60 
    8 mai                      90 
 
*  2 juin               MACHECOURT           20-40-60  (club) 
    4 juin                                                        90 
 
*  18 juin              MONTIGNY EN C.      20-40-60 
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 * 26 juin              VIEUX-MOULIN         90   
 
*  31 juillet           LUCHEUX                    20-40-60 
 
*  22 août              COMPIEGNE               20-40-60-90 
 
*  18 septembre    SAINTINES                  90   (si adhésion) 
                               (forêt de Compiègne) 
 
 

- Préparation de l’AG 
 
La date du 12 février a été arrêtée pour l’Assemblée Générale 2011.  
A l’approbation de tous les membres présents, il a été décidé de remplacer le traditionnel 
repas qui suit l’AG par un apéritif dînatoire, ce qui permettra de continuer la discussion et les 
échanges dans un climat convivial avec l’ensemble des adhérents.  
Reste à trouver une salle dans les environs de Cambrai/Arras et à décider plus précisément du 
type de buffet à offrir à nos adhérents. Toutes les idées sont les bienvenues, même avant le 
prochain CA, par mail. 
 
Mr De Neve, qui espère conclure l’achat d’un étalon, nous propose très gentiment d’offrir le 
champagne pour l’apéritif ainsi qu’une saillie gratuite. 
Melle Fatien et Mr Cannesson se joignent  à lui pour offrir également une saillie de leur  
étalon, nous les remercions tous trois vivement. Peut-être d’autres éleveurs non présents lors 
de ce CA pourraient se joindre à eux ? 
 Cela permettrait au GECE de lancer une tombola qui paierait  par exemple l’apéritif dinatoire 
à tous ses adhérents ou au moins une partie….  (Notre Présidente y tient) …..  
 
 
 

Clôture du Conseil d’administration 
 
La soirée étant bien avancée, le débriefing d’Uzès n’a pas été abordé, il sera reporté au 
prochain CA. Personne ne demandant plus la parole, Mme LEHEMBRE, Présidente, déclare 
la séance levée à 22 heures. 
 
 
       Fait à Cambrai, le 12 novembre 2010 
 
 

La Présidente,       La Secrétaire, 
Nadia LEHEMBRE                                                   Ariane MICHEL 
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